

## Миграция с Microsoft на российские решения

В 2023 году задача миграции на отечественное офисное ПО вышла на передний план: российский бизнес больше не может приобретать новые лицензии зарубежных продуктов и не получает техподдержку от вендора.

WONE IT сотрудничает с 4 лидерами российского рынка: Яндекс, VK, МойОфис и Р7-Офис. Их сервисы закрывают задачи рабочих коммуникаций, хранения данных, планирования онлайн-встреч, работы с документами. Вендоры гарантируют круглосуточную техподдержку и возможность приобретения нужного количества лицензий.

Но сам процесс миграции на новое ПО требует времени, знаний, специалистов. Здесь вам на помощь и приходит WONE IT.

### Представьте, что миграция – это переезд из старой квартиры в новую. Какие могут быть трудности?



#### **При переезде часть вещей может потеряться**

Если неправильно спланировать миграцию, есть риск потери данных



#### **Хрупкие вещи могут повредиться**

Без соблюдения требований безопасности важные документы могут превратиться в "битые файлы", попасть в общедоступные папки, а сервис почты будет недоступен



#### **Всё переносить одному не хватит рук**

Сложно мигрировать в короткие сроки силами штатных сотрудников. К тому же, не все специалисты имеют необходимый опыт

## Чтобы переезд был безопасным, сначала подготовимся:

### **Инвентаризируем все вещи в квартире**

Проанализируем вашу ИТ-инфраструктуру, подготовим рабочие места и службы к миграции

### **Запланируем, как будем перевозить хрупкие/ценные/тяжёлые вещи**

Сформируем концепцию миграции по шагам с учётом бизнес-критичности данных

### **Рассчитаем стоимость переезда**

Подберём оптимальный тарифный план Яндекс 360, чтобы вы не переплачивали за ненужные функции, рассчитаем трудозатраты на миграцию

## Вот и настал момент переезда. Как мы справимся со всеми его трудностями?



### **Каждую коробку подпишем, чтобы ничего не потерялось**

Поможем с классификацией данных и размещением в необходимые хранилища данных



### **Хрупкие вещи мы поставим наверх, чтобы они не повредились**

Бизнес-критичную информацию приоритезируем и перенесём отдельно



### **Пришлём опытную бригаду на подмогу**

Возьмём на себя все вопросы по проекту. Выполним миграцию без простоя работы



### **После переезда поможем правильно расставить вещи в привычной обстановке**

Окажем постпроектную поддержку после проверки результатов развертывания

## Стоимость и сроки миграции

Помимо миграции мы поставляем лицензии каждого из продуктов без наценки.

**Срок миграции** для компаний до 300 рабочих мест – **2 дня**. Для компаний более 300 рабочих мест сроки обсуждаются персонально.

**Стоимость услуги** миграции зависит от количества мигрируемых пользователей, сервисов и рассчитывается индивидуально.

## Сотрудничаем с ведущими вендорами



## Почему нам можно доверить проект?

- **Авторизованные партнёры каждого из вендоров.** Наши инженеры прошли обучение и используют знания в проектах миграции
- **10 лет внедряем офисные решения**  
Выполнили более 100 проектов по внедрению и миграции
- **Полный цикл поддержки**  
“Продать и забыть” – это не про нас. Мы поддерживаем вас на каждом этапе – от предпродажной подготовки до последующего сопровождения

Оставляйте заявку на миграцию или обращайтесь к вашему менеджеру

[Оставить заявку](#)